# 奋进新时代 扬帆新征程

-庆祝白城撤地设市30周年"三十而立,再出发!"专场文艺演出侧记

城市晚报白城讯 8月22日19时, 华灯初上,市民广场人头攒动、气氛欢 快热烈。庆祝白城撤地设市30周年 "三十而立,再出发!"专场文艺演出在 这里隆重举行。

本次文艺演出由"年代印象""城市 掠影""新征程,再出发!"三个篇章构成,以沉浸式的演出方式,巧妙地融合 了讲述、朗诵、叙事、情景表演、歌伴舞 等不同的表演形式。一次次深情的讲述、一曲曲动听的旋律、一段段蹁跹的 舞姿,不仅再现了30年来鹤乡儿女砥 砺奋进的恢弘画卷,也奏响了白城逐 梦前行的时代强音。

绿色的草原有一颗星,大沁塔拉有座美丽的城……合唱歌伴舞《大沁塔拉有座美丽的城》拉开了整场演出的序幕。悠扬的歌曲《放飞白城》带领观众走进晚会第一篇章——年代印象。歌伴舞《我们的梦,我们的城》,情景叙事表演《恋曲 1990》,展现了上世纪90年

代初的城市面貌,折射时代的发展进程,传颂鹤乡人民勇往直前的奋斗精神。

在一曲《杏花雨》中,第二篇章—城市掠影正款款走来。诗朗诵、舞蹈情景剧《丰碑颂》以1998年抗洪为背景,歌颂军民一心众志成城的抗洪精神;歌伴舞《身影》以海绵城市和老城改造为背景,展示了全市干群齐心协力,共创美好家园的决心和毅力;表演唱《新白城,幸福歌声在唱响》生共兴美丽取得的成绩……精彩的节目,突出反映了全市30年的发展巨变,也展现了市委、市政府带领全市干部群众,解放思想、顽强拼搏,战胜诸多困难与挑战,我实现了发展进程中一次又一次的

《三十年水墨丹青》在耳畔响起,文 艺演出进入最后一个篇章——新征程, 再出发!歌伴舞《爱在这里》、舞蹈《吉 祥颂》、合唱歌伴舞《三十而立,再出发》,讴歌了白城人民团结奋斗再创辉煌的雄心壮志,激发了干部群众热爱白城、建设白城、奉献白城的真挚情怀。

独具魅力的演出总会打动观众的心扉,整场演出,掌声经久不息。"每一个节目都有看头,歌曲、舞蹈、情景剧等都有白城特色,深情地讲述了全市发展的脉络和成果,看了以后很受鼓舞。"市民陈华对晚会感触颇深。

"震撼!感动!热血澎湃!"白城市 "90后"女孩张小雅说:"我们是和白城 共同成长起来的年轻人,我觉得白城 像朝阳,充满朝气,充满力量,希望白 城的未来会更加辉煌。"

岁月的长河,从不停息;奋斗的征程,永远向前。文艺演出在《团结就是力量》中落下帷幕。站在新的历史起点上,白城正以昂扬的姿态迈向高质量发展的新时代。 记者 张赫

大安市大岗子镇:

#### 垃圾日产日清 维护环境干净整洁

城市晚报自城讯 近年来,大安市 大岗子镇大力开展村屯环境整治工 作,取得一定成效。目前,镇区环境 焕然一新,真正做到脱贫户增收致 富,人居环境干净整洁,为打造宜居 小镇打下坚实基础。

走进大岗子镇,映入眼帘的是干净的街路和路边茂盛的树木。保洁公司负责人介绍,目前全镇保洁员采取网格化管理,细化责任分工和责任 片区,有效保持镇区环境卫生整洁、美观。

据了解,近年来,大岗子镇大力 开展村屯环境整治工作,注重引导村 民养成良好生活习惯,杜绝垃圾乱扔 乱倒、乱堆乱放等不文明现象发生。 同时,层层压实保洁责任,落实到人, 切实做到处处有人扫、处处有人管, 让镇区面貌焕然一新。 大安媒

#### 情暖夕阳 爱心助老

城市晚报白城讯 为进一步弘扬 中华"尊老、爱老、孝老、敬老"的传统 美德,持续推进"点爱成炬 情暖夕阳" 志愿服务项目,为老人们营造舒适干 净的生活环境,8月18日上午,洮北区 新时代文明实践中心组织志愿者来到 钟希友老人家。

"爷爷奶奶,我们来看您啦"……一进家门,志愿者就忙碌起来。志愿者的到来,让钟希友的家一下热闹起来。志愿者一边打扫卫生,一边与钟希友老两口亲切交谈,屋里充满了幸福的"味道"。志愿者还对老人家中的插座、电线等用电用气设备进行检查,并叮嘱老人平时要注意用电用气安全,出门记得切断电源……

看到志愿者忙碌的满头大汗,老人心疼地说:"真的很感谢你们,打扫卫生的事虽然小,但是从小事中我们感受到了政府和社会对我们的关心和关爱,真是太感谢了!"。

李畅 记者 张殿文

### 洮南交巡警联合开展 电动车销售点监督检查

城市晚报白城讯 近日,洮南市公安局交巡警大队车辆管理中队联合洮南市场监督管理部门对辖区内电动二、三轮及四轮电动车销售经销点开展联合检查,突出源头治理,规范电动车销售行业管理,严防不符合标准的电动车流人市场。

检查中,民警对销售企业负责人 宣传销售不合规合法车辆会给社会带 来的危险及道路交通事故隐患,市场 监督管理部门工作人员对电动自行车 市场相关法律法规进行了宣传,详细 介绍了电动车自行车3C认证相关内 容,并就加强电动自行车安全管理提 出了三点要求:禁止销售"三无"(无厂 名、无厂址、无执行标准)产品,要从正 规渠道进货,并做好进销台账;各经营 单位要根据省市场监管局通告的电动 自行车缺陷商品名单开展自查,发现 问题产品要下架处理;各经营单位要 提高认识,认真学习领会相关文件的 要求,销售通过3C认证的电动自行 车。

下一步,车辆管理中队、市场监督管理部门将持续加强对电动自行车销售监督检查,严查违法销售不符合"新国标"且未获得CCC认证电动自行车、配件等行为,严把电动自行车市场流通关,切实保障人民群众出行安全。

韩文广 记者 张芙

## 用镜头记录城市发展变迁

城市晚报白城讯"这是 1997年夏,我市文艺工作者在市民广场表演节目现场,庆祝香港回归""这幅是我市农村陆续用上了自来水的场景"……在白城日报社的办公室里,一向话语不多的摄影部主任李晓明在翻开自己的作品后,便开始滔滔不绝讲起他的摄影故事,分享起他眼中白城的发展和变迁。

20世纪80年代末,刚刚走出校门的李晓明就与摄影结缘。经过不懈努力,李晓明于1993年从业余摄影爱好者成为了白城日报社的摄影记者。那时他背着一台海鸥120双反相机、一个黑白胶卷,穿梭于白城的大街小巷、田间地头。连他自己也没想到,他竟然在此后的30年里,一次次将镜头对准白城这座城市的各个角落,记录了城市不同阶段的变化。时光流逝,城市早已变了模样,而他积累下的1万多张照片,已经成为珍贵的"城市记忆"。

"这是当时人们口中的大象、铜马、熊猫转盘道,如今已经拆除变成了十字路口""这幅照片拍的是改造前的火车站""这是拍摄于2018年改造后的洮北区海明路步行街""这是秋天白城经济开发区的夜景"……当这些从1993年开始拍摄的照片铺陈开来,好像一条时间的河流"哗哗"流动起来。随着时代发展,曾经的老旧小城不复存在,一座座高楼拔地而起,一条条车道四通八达,夜晚的街道灯光璀璨……白城这座城市被融入更多现代化气息。

之所以用30年的时间坚持用镜头记录城市发展变迁,究其根本,是李晓明对这座城市的无限热爱。在他看来,白城这座城市里,无论是行走的人们、作业的车辆、飞翔的鸟儿还是天边的云朵,都是美好的。不管是人物、建筑、生态环境、道路都可能成为他摄影的素材。对于他来说,能够用镜头将城市的发展变化拍摄记录下来,形成一幅幅生动鲜活的图片,用影像讲述

作为一名从业30年的资深摄影记者,李晓明走遍白城大地。从舞姿蹁跹的丹顶鹤,到蜿蜒流淌的洮儿河;从脱胎换骨的老城改造,到华彩壮丽的新城新貌;从古香古色的洮南府,到钟灵毓秀的嫩江湾;从风景如画的美丽乡村,到群众日益丰富的精神文化生活……李晓明在堆积如山的图片中,一张张挑选,优中选优,认真编辑分类,出版了承载着白城人民记忆的《美丽白城我的家》新闻纪实摄影集。摄影



白城日报社摄影部主任李晓明。记者 李政孚 摄

集从生态环境、生态扶贫、生态经济和生态城市等方面的新发展、新变化,以新老对比、重点突出的形式,分为8个部分展示了白城的经济、生态、交通等方面30年来的发展历程,对白城市招商引资和经济建设等方面工作起到有力的推进作用,得到了社会各界一致好评。

30年,弹指一挥间,李晓明手中的 相机换了一部又一部,从黑白相机到 数码相机再到无人机,他将白城撤地设市30年的发展历程"压缩"在一幅幅摄影作品里,让更多的人了解这座神奇美丽的城市。

这份记录仍在继续,已过知天命之年的李晓明依然身背相机活跃在白城的大街小巷中,对他而言,记录白城发展变迁的这条路只有起点没有终点。他希望,可以用自己的镜头继续见证白城更加美好的明天。 记者 朱晴